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О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е 
О ПРИЈАВЉИВАЊУ ЗА УПИС У ПРВИ РАЗРЕД И 

ПРИПРЕМНУ ПРЕДШКОЛСКУ ГРУПУ 

ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ЋЕЛЕ-КУЛА“ У НИШУ 

 
УПИС У ПРВИ РАЗРЕД 

 
Поштовани родитељи будућих првака, обавештавамо вас да се у складу са одредбама члана 

18. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - 

др. закон, 10/19, 6/20, 129/21 и 92/23) у први разред за школску 2024/2025. годину уписују деца рођена 

од 01. марта 2017. године до краја  фебруара 2018. године. 

За превремени упис у школу могу се пријавити и деца рођена од 01.03.2018. до 01.09.2018. 

године. Провера спремности за полазак у школу ове деце вршиће се у јуну 2024. године. 

Школа је дужна да упише дете које има пребивалиште на подручју школе, a може да упише и 

дете са подручја друге школе, на захтев родитеља, у складу са просторним могућностима школе.  

ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА УПИС У ПРВИ РАЗРЕД је могуће извршити: 

- На мејл школе nis.oscelekula@gmail.com, 

- Телефонским путем, на број 018232979 и 

- Лично у просторијама школе сваког дана од 8 до 14 часова, а од 25. марта до 25. априла 

2024. године средом и петком и у поподневним часовима, до 18 часова. 

Приликом пријављивања за упис потребно је оставити следеће податке: Име, презиме и ЈМБГ 

детета, име и презиме једног родитеља, адресу становања, контакт телефон и имејл адресу. 

О терминима тестирања код педагога и психолога школе, терминима лекарског прегледа у 

Дому здравља Ниш и другим обавезама везаним за упис у први разред, бићете благовремено 

обавештaвани путем мејла и телефоном. 

ЕЛЕКТРОНСКИ УПИС деце у први разред основне школе, за школску 2024/25. годину 

почиње априла 2024. године и обављаће се електронским путем преко Портала еУправа 

(https://euprava.gov.rs). Секретар школе ће током априла 2024. године, средом и петком, радити 

поподне, тако да ће електронски упис бити омогућен и у просторијама школе. 

Родитељи приликом уписа не подносе ниједан документ у папирном облику. Потврду о 

обављеном обавезном предшколском програму родитељи ће доставити накнадно, по добијању из 

предшколске установе.  
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Приликом уписа родитељ треба да се прелиминарно изјасни за један од два обавезна изборна 

програма: верска настава или грађанско васпитање.                                                                        

Школа нуди продужени боравак, а заинтересовани родитељи се евидентирају приликом 

уписа. 

Школа омогућава организовану набавку уџбеника, за које се родитељи такође изјашњавају 

приликом уписа. Неопходно је да родитељи приликом уписа нагласе ако је дете које се уписује у 

први разред треће дете, или постоје други услови за евентуално остваривање права на бесплатне 

уџбенике (примаоци социјалне помоћи и др.). 

 

УПИС У ПРИПРЕМНУ ПРЕДШКОЛСКУ ГРУПУ 
 

Поштовани родитељи будућих предшколаца, у припремну предшколску групу уписују се деца 

рођена од 01. марта 2018. године до краја фебруара 2019. године. 

Образац школе за пријаву за упис у припремну предшколску групу може се добити на улазу 

у школу сваког радног дана од 7 до 17 часова или код васпитача припремног предшколског програма 

од 12 до 13 часова. Приликом пријављивања за упис потребно је уписати следеће податке: име, 

презиме и ЈМБГ детета, име и презиме једног родитеља, адресу становања и контакт телефон. 

Систематски преглед изабраног лекара је потребно урадити у другој половини августа месеца 

2024. године и доставити васпитачу припремног предшколског програма пре почетка школске 

године. Упут за систематски преглед добија се у школи уз образац за пријаву. 

 

Све неопходне информације везане за упис деце у први разред и у припремну предшколску 

групу налазиће се на насловној страни сајта школе, а додатне информације могу се добити на телефон 

018232979. 

 

ДОБРО ДОШЛИ! 
 

Директор 

 

 

Владимир Ристић 

 


